
就学後児童調査票（単純集計結果）

(1) 問 1 居住地区...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 西地区 149 26.6
2 中央地区 180 32.1
3 東地区 229 40.8
無回答 3 0.5
全体 561 100.0

(2) 問 2 子どもの学年...(数量)

合計 1851.50
平均 3.42
分散(n-1) 2.93
標準偏差 1.71
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 19
全体 542

(3) 問 2 子どもの学年...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 98 17.5
2 2年生 91 16.2
3 3年生 98 17.5
4 4年生 82 14.6
5 5年生 89 15.9
6 6年生 84 15.0
無回答 19 3.4 平均 3.42
全体 561 100.0 標準偏差 1.710

(4) 問 3 回答者...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 522 93.0
2 父親 32 5.7
3 その他 3 0.5
無回答 4 0.7
全体 561 100.0

(5) 問 4 配偶者の有無...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者がいる 480 86.6
2 配偶者はいない 70 12.6
無回答 4 0.7
非該当 7
全体 554 100.0

(6) 問 5 子育てを主に行っている方...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母ともに 296 52.8
2 主に母親 247 44.0
3 主に父親 8 1.4
4 主に祖父母 2 0.4
5 その他 2 0.4
無回答 6 1.1
全体 561 100.0

(7) 問 6 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 141 25.1
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 274 48.8
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 0.9
4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 37 6.6
5 いずれもない 100 17.8
無回答 4 0.7
全体 561 100.0

(8) 問 7 子育てに関して悩んでいること、不安に思っていること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 育児の方法がよくわからない 16 2.9
2 子どもの病気や発育・発達に関すること 79 14.1
3 子どもとの接し方に自信が持てない 39 7.0
4 子育てに関しての話し相手や相談相手がいない 16 2.9
5 配偶者・パートナーの子育ての協力が少ない、または意見が合わない 57 10.2
6 配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいない 38 6.8
7 自分の子育てについて、親族や近隣の人などまわりの目が気になる 17 3.0
8 子育てのストレスを解消できない 41 7.3
9 子どもを叱りすぎているような気がする 125 22.3
10 子育てと仕事の両立に関すること 133 23.7
11 子育てをするための経済的問題(生活費・教育費など)に関すること 207 36.9
12 子どもが成長していく将来の社会状況等に関すること 163 29.1
13 保育所等の利用に関すること 5 0.9
14 幼稚園の入園及び退園後の保育に関すること 2 0.4
15 小学校の生活や中学校への進学に関すること 91 16.2
16 小学校の放課後や長期休業(春・夏・冬休み)などの過ごし方に関すること 77 13.7
17 子どもの友だちづきあい(いじめ・孤立化など)に関すること 126 22.5
18 不登校・非行などに関すること 20 3.6
19 その他 7 1.2
20 特にない 135 24.1

無回答 12 2.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 1406 250.6

(9) 問 8 子育てをする上で気軽に相談できる人や場所の有無...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる／ある 494 88.1
2 いない／ない 57 10.2
無回答 10 1.8
全体 561 100.0
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(10) 問8-1 気軽に相談できる先...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母等の親族 374 75.7
2 友人や知人 368 74.5
3 近所の人 30 6.1
4 子育て支援施設(子育て支援センターや児童館など)・NPO 19 3.8
5 小学校教諭 61 12.3
6 民生委員・児童委員 0 0.0
7 かかりつけの医師 17 3.4
8 市の子育て相談窓口 0 0.0
9 その他 18 3.6
無回答 2 0.4
非該当 67 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 494 100.0 889 180.0

(11) 問10 母親の就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 177 31.6
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 5 0.9
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 238 42.4
4 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中である 7 1.2
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 101 18.0
6 これまで就労したことがない 13 2.3
無回答 20 3.6
全体 561 100.0

(12) 問10 父親の就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 458 81.6
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 3 0.5
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 10 1.8
4 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中である 1 0.2
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 3 0.5
6 これまで就労したことがない 2 0.4
無回答 84 15.0
全体 561 100.0

(13) 問10-1 母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムへの転換予定がある 28 11.4
2 フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない 71 29.0
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 125 51.0
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 19 7.8
無回答 2 0.8
非該当 316
全体 245 100.0

(14) 問10-1 父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムへの転換予定がある 4 36.4
2 フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない 2 18.2
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 4 36.4
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 9.1
無回答 0 0.0
非該当 550
全体 11 100.0

(15) 問10-2 母親の就労希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない) 41 36.0
2 1年より先、一番下の子どもが歳になったころに就労したい 31 27.2
3 すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 39 34.2
無回答 3 2.6
非該当 447
全体 114 100.0

(16) 問10-2 父親の就労希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない) 1 20.0
2 1年より先、一番下の子どもが歳になったころに就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 2 40.0
無回答 2 40.0
非該当 556
全体 5 100.0

(17) 問10-2 2)母親 ●歳になったころに就労したい...(数量)

合計 276.00
平均 9.20
分散(n-1) 16.99
標準偏差 4.12
最大値 18.00
最小値 2.00
無回答 1
非該当 530
全体 30

(18) 問10-2 2)父親 ●歳になったころに就労したい...(数量)

合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 561
全体 0
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(19) 問10-2 3)母親の希望する就労形態...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ア フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) 0 0.0
2 イ パートタイム、アルバイト等 39 100.0
無回答 0 0.0
非該当 522
全体 39 100.0

(20) 問10-2 3)父親の希望する就労形態...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ア フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) 0 0.0
2 イ パートタイム、アルバイト等 2 100.0
無回答 0 0.0
非該当 559
全体 2 100.0

(21) 問10-2 イ)母親 1週当たり●日...(数量)

合計 147.00
平均 3.97
分散(n-1) 0.92
標準偏差 0.96
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 2
非該当 522
全体 37

(22) 問10-2 イ)母親 1日当たり●時間...(数量)

合計 181.00
平均 4.89
分散(n-1) 0.82
標準偏差 0.91
最大値 7.00
最小値 3.00
無回答 2
非該当 522
全体 37

(23) 問10-2 イ)父親 1週当たり●日...(数量)

合計 7.00
平均 3.50
分散(n-1) 0.50
標準偏差 0.71
最大値 4.00
最小値 3.00
無回答 0
非該当 559
全体 2

(24) 問10-2 イ)父親 1日当たり●時間...(数量)

合計 4.00
平均 4.00
分散(n-1)
標準偏差
最大値 4.00
最小値 4.00
無回答 1
非該当 559
全体 1

(25) 問11 現在児童センターを利用しているか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用している 78 13.9
2 利用していない 473 84.3
無回答 10 1.8
全体 561 100.0
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(26) 問11 1)1週当たり●回...(数量)

合計 206.00
平均 3.12
分散(n-1) 4.26
標準偏差 2.06
最大値 7.00
最小値 0.00
無回答 12
非該当 483
全体 66

(27) 問11 1)1か月当たり●回...(数量)

合計 693.00
平均 10.19
分散(n-1) 70.90
標準偏差 8.42
最大値 26.00
最小値 0.00
無回答 10
非該当 483
全体 68

(28) 問11-1 児童センターを利用している理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利便性(距離が近いなど)がよい 38 48.7
2 体を動かすことができる 38 48.7
3 他の人との交流ができる 38 48.7
4 いろいろなイベントがある 37 47.4
5 その他 21 26.9
無回答 3 3.8
非該当 483 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 78 100.0 175 224.4

(29) 問11-2 児童センターを利用していない理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したいと思っているが機会がない 55 11.6
2 利用する必要がない 276 58.4
3 利便性(距離が近いなど)が悪い 76 16.1
4 利用方法や何ができるかがわからない 25 5.3
5 利用できることを知らなかった 4 0.8
6 利用しにくい雰囲気がある 31 6.6
7 誰が利用できるかがわからない 24 5.1
8 その他 53 11.2
無回答 7 1.5
非該当 88 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 473 100.0 551 116.5

(30) 問12 児童センターを今後利用したい、利用日数を増やしたいと思うか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用していないが、今後利用したい 89 15.9
2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 23 4.1
3 新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない 381 67.9
無回答 68 12.1
全体 561 100.0

(31) 問12 1)1週当たり●回...(数量)

合計 142.00
平均 2.25
分散(n-1) 2.13
標準偏差 1.46
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 26
非該当 472
全体 63

(32) 問12 1)1か月当たり●回...(数量)

合計 491.00
平均 7.01
分散(n-1) 35.96
標準偏差 6.00
最大値 25.00
最小値 1.00
無回答 19
非該当 472
全体 70

(33) 問12 2)1週当たり●回...(数量)

合計 36.00
平均 2.25
分散(n-1) 1.80
標準偏差 1.34
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 538
全体 16

(34) 問12 2)1か月当たり●回...(数量)

合計 140.00
平均 8.24
分散(n-1) 45.94
標準偏差 6.78
最大値 22.00
最小値 2.00
無回答 6
非該当 538
全体 17
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(35) 問13 A 知っている...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭教育に関する相談 152 27.1
2 教育研究所の教育相談 110 19.6
3 子育ての相談窓口 307 54.7
4 ファミリー・サポート・センター事業 339 60.4
無回答 161 28.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 1069 190.6

(36) 問13 B これまでに利用したことがある...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭教育に関する相談 10 1.8
2 教育研究所の教育相談 9 1.6
3 子育ての相談窓口 32 5.7
4 ファミリー・サポート・センター事業 55 9.8
無回答 480 85.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 586 104.5

(37) 問13 C 今後利用したい...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭教育に関する相談 71 12.7
2 教育研究所の教育相談 74 13.2
3 子育ての相談窓口 74 13.2
4 ファミリー・サポート・センター事業 72 12.8
無回答 431 76.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 722 128.7

(38) 問14 1年間に子どもが病気やケガで学校を休んだ経験...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 419 74.7
2 なかった 127 22.6
無回答 15 2.7
全体 561 100.0

(39) 問14-1 子どもが病気やケガで学校を休んだときの対処法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ア 父親が仕事を休んだ 89 21.2
2 イ 母親が仕事を休んだ 291 69.5
3 ウ (同居者を含む)親族・知人に子どもをみてもらった 90 21.5
4 エ 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 87 20.8
5 オ ベビーシッターを利用した 0 0.0
6 カ ファミリー・サポート・センター事業による預かりサービスを利用した 3 0.7
7 キ 仕方なく子どもだけで留守番させた 63 15.0
8 ク その他 23 5.5
無回答 8 1.9
非該当 142 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 419 100.0 654 156.1

(40) 問14-1 ア)●日...(数量)

合計 275.00
平均 3.35
分散(n-1) 7.81
標準偏差 2.79
最大値 20.00
最小値 1.00
無回答 7
非該当 472
全体 82

(41) 問14-1 イ)●日...(数量)

合計 1746.00
平均 6.47
分散(n-1) 30.49
標準偏差 5.52
最大値 40.00
最小値 1.00
無回答 21
非該当 270
全体 270

(42) 問14-1 ウ)●日...(数量)

合計 498.00
平均 6.30
分散(n-1) 36.93
標準偏差 6.08
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 471
全体 79

(43) 問14-1 エ)●日...(数量)

合計 1147.00
平均 15.71
分散(n-1) 1873.46
標準偏差 43.28
最大値 365.00
最小値 0.00
無回答 14
非該当 474
全体 73
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(44) 問14-1 オ)●日...(数量)

合計 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 561
全体 0

(45) 問14-1 カ)●日...(数量)

合計 5.00
平均 1.67
分散(n-1) 1.33
標準偏差 1.15
最大値 3.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 558
全体 3

(46) 問14-1 キ)●日...(数量)

合計 136.00
平均 2.62
分散(n-1) 3.10
標準偏差 1.76
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 498
全体 52

(47) 問14-1 ク)●日...(数量)

合計 58.00
平均 4.83
分散(n-1) 5.24
標準偏差 2.29
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 11
非該当 538
全体 12

(48) 問14-2 病児・病後児保育施設等の利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 63 15.0
2 利用したいとは思わない 349 83.3
無回答 7 1.7
非該当 142
全体 419 100.0

(49) 問14-2 1)年間●日...(数量)

合計 448.00
平均 7.47
分散(n-1) 39.37
標準偏差 6.27
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 3
非該当 498
全体 60

(50) 問15 子どもの放課後過ごす場所...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 440 78.4
2 祖父母宅や友人・知人宅 70 12.5
3 習い事(ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など) 234 41.7
4 児童センター 24 4.3
5 放課後児童クラブ(学童保育) 82 14.6
6 ファミリー・サポート・センター事業 5 0.9
7 その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など) 125 22.3
無回答 25 4.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 1005 179.1

(51) 問15 1)週●日...(数量)

合計 1687.00
平均 4.13
分散(n-1) 3.35
標準偏差 1.83
最大値 7.00
最小値 0.00
無回答 32
非該当 121
全体 408

(52) 問15 2)週●日...(数量)

合計 137.00
平均 2.25
分散(n-1) 2.89
標準偏差 1.70
最大値 7.00
最小値 0.00
無回答 9
非該当 491
全体 61

- 6 -



(53) 問15 3)週●日...(数量)

合計 580.00
平均 2.61
分散(n-1) 2.10
標準偏差 1.45
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 327
全体 222

(54) 問15 4)週●日...(数量)

合計 68.00
平均 3.58
分散(n-1) 3.59
標準偏差 1.89
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 5
非該当 537
全体 19

(55) 問15 5)週●日...(数量)

合計 284.00
平均 3.94
分散(n-1) 1.43
標準偏差 1.20
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 10
非該当 479
全体 72

(56) 問15 6)週●日...(数量)

合計 13.00
平均 3.25
分散(n-1) 0.92
標準偏差 0.96
最大値 4.00
最小値 2.00
無回答 1
非該当 556
全体 4

(57) 問15 7)週●日...(数量)

合計 273.00
平均 2.60
分散(n-1) 1.97
標準偏差 1.40
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 20
非該当 436
全体 105

(58) 問15 5)下校時から●時●分...(数量)

合計 55.55
平均 0.70
分散(n-1) 0.00
標準偏差 0.05
最大値 0.77
最小値 0.59
無回答 3
非該当 479
全体 79

(59) 問15-1 ①開設時間...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足している 56 68.3
2 やや満足している 16 19.5
3 やや不満がある 6 7.3
4 不満がある 0 0.0
5 どちらともいえない 3 3.7
無回答 1 1.2
非該当 479
全体 82 100.0

(60) 問15-1 ②支援員の対応...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足している 51 62.2
2 やや満足している 15 18.3
3 やや不満がある 4 4.9
4 不満がある 1 1.2
5 どちらともいえない 8 9.8
無回答 3 3.7
非該当 479
全体 82 100.0

(61) 問16 放課後過ごさせたい場所...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 439 78.3
2 祖父母宅や友人・知人宅 85 15.2
3 習い事(ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など) 252 44.9
4 児童センター 62 11.1
5 放課後児童クラブ(学童保育) 74 13.2
6 ファミリー・サポート・センター事業 6 1.1
7 その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など) 180 32.1
無回答 33 5.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 1131 201.6
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(62) 問16 1)週●日...(数量)

合計 1433.00
平均 3.86
分散(n-1) 3.32
標準偏差 1.82
最大値 7.00
最小値 0.00
無回答 68
非該当 122
全体 371

(63) 問16 2)週●日...(数量)

合計 117.00
平均 1.83
分散(n-1) 1.73
標準偏差 1.32
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 21
非該当 476
全体 64

(64) 問16 3)週●日...(数量)

合計 533.00
平均 2.53
分散(n-1) 1.65
標準偏差 1.28
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 41
非該当 309
全体 211

(65) 問16 4)週●日...(数量)

合計 120.00
平均 2.73
分散(n-1) 2.48
標準偏差 1.58
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 18
非該当 499
全体 44

(66) 問16 5)週●日...(数量)

合計 213.00
平均 3.67
分散(n-1) 2.12
標準偏差 1.46
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 16
非該当 487
全体 58

(67) 問16 6)週●日...(数量)

合計 12.00
平均 3.00
分散(n-1) 2.00
標準偏差 1.41
最大値 4.00
最小値 1.00
無回答 2
非該当 555
全体 4

(68) 問16 7)週●日...(数量)

合計 359.00
平均 2.51
分散(n-1) 1.79
標準偏差 1.34
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 37
非該当 381
全体 143

(69) 問16 5)下校時から●時●分...(数量)

合計 45.72
平均 17:08:46
分散(n-1) 0.00
標準偏差 0.05
最大値 19:00:00
最小値 14:41:00
無回答 10
非該当 487
全体 64
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(70) 問16 5)●年生が終わるまで...(数量)

合計 259.00
平均 4.25
分散(n-1) 2.16
標準偏差 1.47
最大値 6.00
最小値 2.00
無回答 13
非該当 487
全体 61

(71) 問16-1 (1)土曜日...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 40 54.1
2 低学年の間は利用したい 20 27.0
3 高学年になっても利用したい 13 17.6
無回答 1 1.4
非該当 487
全体 74 100.0

(72) 問16-1 (2)日曜・祝日...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 55 74.3
2 低学年の間は利用したい 8 10.8
3 高学年になっても利用したい 8 10.8
無回答 3 4.1
非該当 487
全体 74 100.0

(73) 問17 長期休業期間中の放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用する必要はない 399 71.1
2 低学年の間は利用したい利用したい時間帯 88 15.7
3 高学年になっても利用したい時から時まで 47 8.4
無回答 27 4.8
全体 561 100.0

(74) 問17 ●時から...(数量)

合計 1088.00
平均 8:51
分散(n-1) 1.20
標準偏差 1.09
最大値 0:00
最小値 0:00
無回答 5
非該当 426
全体 130

(75) 問17 ●時まで...(数量)

合計 2169.00
平均 16:25
分散(n-1) 2.59
標準偏差 1.61
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 5
非該当 426
全体 130

(76) 問18 市に対して希望する子育て支援...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親子が気軽に集まれる場所などをつくってほしい(子育て支援センターなど) 77 13.7
2 子育てに困ったときに相談または情報を得られる場所を増やしてほしい 113 20.1
3 子育てについて学べる機会をつくってほしい 66 11.8
4 親子または子どもが遊べる公園等の施設を増やしてほしい(児童センターは除く) 218 38.9
5 子育てサークル活動をするための場所をつくってほしい 7 1.2
6 専業主婦など誰でも気軽に子どもを預けられる保育サービスを拡充してほしい 111 19.8
7 母子保健・健診を拡充してほしい 69 12.3
8 安心して子どもが医療機関にかかれる制度を拡充してほしい 282 50.3
9 子どもが病気や回復期のときに預かってくれる保育サービスを増やしてほしい 99 17.6
10 保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい 77 13.7
11 保育所を増やしてほしい 14 2.5
12 認定こども園を増やしてほしい 14 2.5
13 小規模保育施設を増やしてほしい 6 1.1
14 夜間保育所を整備してほしい 12 2.1
15 休日保育を増やしてほしい 23 4.1
16 一時保育を増やしてほしい 20 3.6
17 病児・病後児保育を増やしてほしい 42 7.5
18 児童センターを増やしてほしい 45 8.0
19 学童保育など放課後の小学生を安心して預けられる場所を増やしてほしい 109 19.4
20 小学校の長期休業(春・夏・冬休み)に子どもを安心して預けられる体制を整備してほしい 144 25.7
21 非行防止など青少年育成の体制を整備してほしい 89 15.9
22 多子世帯の優先入居や広い間取りの割り当てなど、市営住宅入居面で配慮してほしい 26 4.6
23 残業時間短縮や休暇取得促進など、子育てのための職場環境の改善を企業に働きかけてほしい 145 25.8
24 その他 43 7.7
25 特にない 62 11.1

無回答 30 5.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 561 100.0 1943 346.3

(77) 問19 居住地区における子育ての環境や支援への満足度...(数量)

合計 1495.00
平均 2.82
分散(n-1) 0.93
標準偏差 0.97
最大値 5.00
最小値 1.00
無回答 31
全体 530
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(78) 問19 居住地区における子育ての環境や支援への満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1(満足度が低い) 54 9.6
2 2 116 20.7
3 3 256 45.6
4 4 79 14.1
5 5(満足度が高い) 25 4.5
無回答 31 5.5 平均 2.82
全体 561 100.0 標準偏差 0.966
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